

买建材,拿黄金、汽车大奖

十一国庆期间,河西郁金香精品装饰建材城特推出了“国庆买建材,中黄金!奖汽车!”为主题的特卖活动。凡在郁金香购物满千元不仅可获得精美礼品,还能参加郁金香虎年第三季中汽车大奖的抽奖活动。

郁金香建材城相关负责人表示,自2007年重装开业以来,郁金香一直将汽车大奖作为回馈顾客的一个重大举措,到今年已经举办过两次同类型活动,“这次比以往又加大了奖励力度,在继续奖励豪华轿车的基础上,还额外增设了20名黄金奖,获奖者各奖千足金条一根。”

据介绍,为了保证抽奖活动的公平、公正、公开,郁金香严厉禁止市场员工、市场经营

户参加市场举办的任何类型的活动。同时,郁金香将继续沿用“现场抽奖、现场公布、当场兑现”的方式,所有奖项均在现场兑现,并将中奖名单及相关照片及时在官网上进行公布,以保证活动真实、有效。

除此之外,市场内各商家在促销上也是不遗余力,纷纷拿出了最大幅度的让利,郁金香作为商家的牵头人、组织者,更是率先打出了“国庆献礼,将降价进行到底”的口号,联合法恩卫浴、东鹏陶瓷、安信地板、星星套装门、欧派橱柜、林内电器等数十家知名品牌共同让利,如欧派橱柜的鹿特丹之风系列,原价3150元/套米,国庆期间特价2480元/套米;法恩卫浴的FB1668连体座便器,原价2260元/个,特价只要699



郁金香国庆特卖活动受消费者青睐。

元,更有原价8.9元/个的单控王牌开关,国庆期间1元限量出售。

另悉,长沙市最大的灯饰布艺城也将于国庆前在郁金香重装上阵,为引领市场

消费潮流,本次郁金香将已有的灯饰布艺城进行重点改造,在对格局重新调整的前提下,又新引进数家行业知名品牌,于国庆节前新装上阵。

■记者 白娜

家装大佬掀国庆特惠

国庆期间,随意居集团将携下属22家家装公司,旗下专业园林设计公司、软装设计公司及下属三大配套工厂,率先打响品牌家装特惠大战。

“这次大规模的优惠活动将席卷湖南及周边省份广东等装饰行业,与之合作的国内外顶级品牌建材商、设备商也纷纷响应加入进来。”随意居集团董事长彭小堃表示,此次家装优惠为年内力度最大。

彭小堃表示,“生态装修”除了全部采用符合国家绿色环保标准的名牌建材以外,还有自己独特的施工工艺及环保装修技术。随意居的配套工厂包括原木家具厂、板式家具厂、门窗厂,厂房面积近5万平方米,在工艺和原材料取材上耗尽心血,如高清环保木器漆、红外线漆膜固化、专业烤漆房内数十次的打磨、抛光,以展现原木家具的独特魅力和珍贵纹路,质

感,真正做到原木定制的“表里如一”。

同时,随意居还针对所有客户设立生态家工艺标准及验收标准,最大限度地让客户享受到专业品质带来的健康与舒适,而绝不会因为客户所投入的预算多少而分级对待。

虽然装修趋势是生态化、人性化,从生态设计、环保选材、安全施工工艺,到后期高科技服务保障,全方位立体化地打造出健康、生态的家居环境,但是否这样的家就一定是昂贵的家呢?

其实不然。随意居集团董事长彭小堃称,业主普遍认为生态精装价格很高,但集团原材料规模采购,自有工厂加工,无中间销售及物流成本,因此价格并不昂贵,在一般中高级装修家庭所承受的范围,比到广东采购实木家具便宜至少30%。



此次活动为随意居年内力度最大的家装优惠。

此次国庆特惠风暴中,凡当场签订合同的业主可获得随意居成立以来最大幅度的优惠,提供专业免费验房、收房,价值5180元的生态家精装工艺免费升级,还有机会获取霍尼韦尔健康无忧计划大礼包。

据悉,此次国庆特惠活动规模空前盛大,众多国内外一线品牌踊跃参与。如世界500强企业、智能家居、安防等设备全球知名供应商美国霍尼韦尔;

西班牙乐家、美国科勒洁具、法恩莎等;意大利蜜蜂、欧神诺、简一、道格拉斯、诺贝尔陶瓷;安然、久盛木地板;丹麦威法、德鑫、捷西橱柜;西顿、美的灯具照明;韩国LG、美国约克、日本大金中央空调及美国A.O史密斯地暖等;此外,还有顶级家具供应商艾迪尔名家居及芝麻开门木业、一品原木、远特利门窗等品牌也加盟活动,共同让利提供巨额优惠。■记者 白娜

东易日盛推“有机整体家装”

近日,“中国驰名商标”、“最具价值500强”企业——东易日盛装饰正在全国多个城市火热推行“东易日盛·有机整体家装中国行”活动。

东易日盛十分重视国际家居行业的发展动向,积极与国际最新潮流融合。“同风格、同材质、同色彩、同工艺、同质量标准、高度和谐”可以说是对“有机

整体家装”概念最精炼的诠释。

在产品制造平台方面,东易日盛依托自身近3万平方米的世界级木作工厂,“有机整体家装”产品则出自西班牙专业化产品制造平台,同一生产体系,实现产品系统化定制,保证了产品风格的同系和谐、风格高度统一。

2010年,东易日盛在全国多个城市进行“东易日盛·有机

整体家装中国行”活动,为客户提供从家装、主材到家居的全案整体设计,保证居室风格高度和谐统一,解决了传统集成家居中整体缺乏统一设计主线,有明显拼凑感的问题。

“有机整体家装”与传统集成家居相比,在家装设计、产品设计、产品风格、产品制造、装修施工、服务体系等方面都有

着极大区别。东易日盛世界级木作工厂为“有机整体家装”提供了保障,使得产品的设计、风格、制造都高度的统一在一条生产线上,“有机整体家装”施行的工厂化装修,由专业人员完成产品制造和产品安装,保证了所有产品和装修都在同一服务平台,一次性验收,真正做到省心省力。■记者 罗琳

品良装饰

突击看工地

“品良杯”工艺大赛全记录

泥工

实用防水与镶贴美观是泥工施工的关键。其中,基层防水又是最为重要的一环,在经过传统施工手法的更新、材料的不断升级后,品良装饰公司经过多年的现场实验认证,取得良好的防水效果,新型施工工艺、新材料能为业主提供安心、舒适的居住环境。

专家解读

一、实用防水

国标工程中采用蓝色防水环保涂料,具备颜色识别功能,涂一遍与两遍在颜色上有明显的色差,从根本上杜绝了偷工减料的可能性,并避免防水涂料涂刷不均匀现象,形成厚质高弹防水界面,起到最佳防水效果。

二、镶贴美观

1.在镶贴设备方面,品良装饰率先在行业内不断更新施工设备,新引进的精工切割机,其切割效果远远超出其它工具,切1米的全瓷通体(玻化砖、抛光砖)地砖只需数秒,且无噪音、无粉尘、无污染,能在任何环境下切割,且提高敷设瓷砖接缝的美观性,不影响操作者的健康,真正做到低碳环保;

2.在镶贴施工方面,品良装饰在细节方面提升整体工程是视觉性与舒适度:

瓷片镶贴前两个方面不能忽略:一是镶贴基层材质,二是镶贴辅材。镶贴瓷片不能随意在任何基层材质上进行铺贴,基层材质没有达到瓷片铺贴要求时,会产生脱落、空鼓、裂痕等现象,影响使用与美观;通常用到的辅材有水泥、砂子、水、胶等,辅材的种类、型号、规格、有效期、混合配比等相当重要);

预排与压向:预排能够预知铺贴块数,能够控制一面墙的非整砖标准范围,能够使整个镶贴工程更美观,压向顺序能够使美观升级,能够为防水工程保驾护航。

报名热线:82567018
报名QQ:274212479

挑选实木家具的四大黄金法则

一、验证实木 判断是否是实木家具的一个奥秘是:木纹和节疤。如一个柜门,外表看上去是一种花纹,那么对应着这个花纹变化的位置,在柜门的背面也应是相应的花纹;另外,看节疤也是同理。

二、判断树种 这是直接影响价格和质量的因素。普通实木家具通常采用榉木、白橡木、水曲柳、榆木、楸木、橡胶木、柞木,而名贵的红木家具主要采用花梨木、鸡翅木、紫檀木。现在木料的价格日趋上涨,太便宜的绝对有诈。

三、寻找缺陷 家具的主要受力部位如立柱、连接立柱之间靠近地面的承重横条,不应有大的节疤或裂纹。结构牢固,框架不得松动。

四、触摸表面 将手放在家具的表面,仔细检查抛光面是否平滑,是否有裂痕或气泡。面板用薄木和其他材料覆面时,与成套产品色泽应相似,产品表面漆膜不允许皱皮、发黏和漏漆。

■开心果

亮阁 阳台门 隔音 节能 实用

制造商: 佛山市亮阁建材有限公司 长沙市中奥门窗有限公司 网址: <http://www.hnliangge.com> 财富热线: 400-8833-587